
VYSVETLENIE VÝZVY NA PREDKLADANIE PONÚK 
17.02.2022 

 
  
Názov predmetu zákazky: Antiplagiátorský systém pre potreby UPJŠ v Košiciach  
 
Zo dňa / zaslaná: 09.02.2022 / 10.02.2022 
 
Lehota na predkladanie cenových ponúk: do 21.02.2022 do 10:00 hodiny 
 

 
 
 

Otázka 1: 

Sankčná časť (APS-Vyzva_pr3-zmluva) 
Je možné mať podrobný zoznam, ktoré predstavenia sú zahrnuté? (článok X – odsek 1 a 2) 

Odpoveď na otázku 1: 

Verejný obstarávateľ netrvá na pôvodnom znení citovaných bodov 1. a 2. v čl X a vypúšťa ich zo zmluvy. 
Verejný obstarávateľ upravuje znenie Čl. X zmluvy.   
Uvedená aktualizácia zmluvy je prílohou tohto vysvetlenia. 
 

Otázka 2: 

Ako sa bude vykonávať oznámenie o sankcii? - napr. čas, e-mailom alebo iným spôsobom (článok X - ods. 1 
a 2) 

Odpoveď na otázku 2: 

Oznámenie o sankcii bude doručené akýmkoľvek preukázateľným spôsobom v zmysle čl. IX zmluvy. 
 

Otázka 3: 

Existuje možnosť odpovedať na tieto oznámenia dôkazmi? (článok X – odsek 1 a 2 

Odpoveď na otázku 3: 

Áno, existuje. V zmluve nič nebráni jednej zmluvnej strane predkladať druhej zmluvnej strane relevantné 
skutočnosti a dôkazy, týkajúce sa plnenia zmluvy.  
V prípade sporu sa bude postupovať podľa čl. XIV ods. 5 zmluvy.  
 

Otázka 4: 

Existuje maximálna výška sankcií? (článok X – odsek 1 a 2) 

Odpoveď na otázku 4: 

Nie, výška sankcií nie je zmluvne limitovaná. 
 

Otázka 5: 

Zmena zmluvy (APS-Vyzva_pr3-zmluva) 
Je zvykom predlžovať zmluvu, aby ste sa vyhli novému výberovému konaniu, alebo existujú nejaké iné 
konkrétne dôvody? (článok XI - odsek 2) 
 
V zmluve je uvedená doba spolupráce 36 mesiacov: myslíme si, že predĺženie zmluvy sa na tento typ nákupu 
nevzťahuje (článok XI - odsek 4) 

Odpoveď na otázku 5: 

Zákon č  343/2015 o verejnom obstarávaní umožňuje zmenu zmluvy, ak je v súlade s § 18 tohto zákona a ak 
sú v samotnej zmluve uvedené pravidlá jej zmeny. Zároveň, zákon umožňuje trvanie zmluvy na obdobie max. 
štyri roky – tj. v zmluve je možné uplatniť možnosť jej predĺženia na max. 4 roky, napr. v prípade „ak počas 
pôvodne dohodnutej doby trvania tejto zmluvy nedôjde k vyčerpaniu celkovej zmluvnej ceny“. 
 



Uvedené ustanovenie v čl. XI bod 4 návrhu zmluvných podmienok teda v žiadnom prípade nepredstavuje 
vyhnutie sa novému výberovému konaniu a je plne v súlade s platnou legislatívou. 

 

Otázka 7: 

Audit (APS-Vyzva_pr3-zmluv) 
Je možné preveriť a spresniť podmienky auditu? (článok VII – odsek 17) 

Odpoveď na otázku 7: 

Verejný obstarávateľ upravuje znenie Čl. VII ods. 17 zmluvy. 
Uvedená aktualizácia zmluvy je prílohou tohto vysvetlenia. 
 

Otázka 8: 

Okrem toho má naša spoločnosť sídlo v ... ; keďže viete, že obe naše krajiny sú v Európskej únii, má vaša 
univerzita intrakomunitárnu DPH (DPH 0 %), ktorú možno uplatniť na túto zmluvu? 

Odpoveď na otázku 8: 

Daň z pridanej hodnoty nebude účtovaná poskytovateľom, nakoľko ide o poskytovanie služieb v rámci EÚ. DPH 
vysporiada objednávateľ v súlade s čl. V ods. 8 zmluvy. Na Slovensku nie je upravená povinnosť platiť kolkovú 
daň (stamp duty). 
 

Otázka 9: 

Existujú nejaké oficiálne administratívne náklady, ktoré je potrebné znášať po výbere poskytovateľa? 
(napr. kolkovné pri verejných zákazkách)? 

Odpoveď na otázku 9: 

 Verejný obstarávateľ v tomto momente nemá vedomosť, že by sa v súvislosti s uzavretím zmluvy 
vyžadovala úhrada osobitných daní alebo poplatkov, prípadne iných nákladov tohto druhu, ktoré by boli 
vyžadované orgánmi verejnej moci SR. 

 
Verejný obstarávateľ stanovil vo Výzve na predkladanie ponúk: „V cenách za požadované služby budú 

zahrnuté všetky náklady poskytovateľa, súvisiace s plnením predmetu zmluvy, vrátane licencií a nákladov 
tretích strán, nevyhnutných na poskytnutie služieb na základe tejto zmluvy, taktiež vrátane dopravy, 
konzultačných služieb a podpory objednávateľovi, v cene je tiež zahrnutá odmena za udelenie všetkých licencií 
a súhlasov udeľovaných poskytovateľom vo vzťahu k poskytovaniu služieb podľa tejto zmluvy,. Poskytovateľ 
nemá nárok na úhradu dodatočných nákladov, ktoré nezapočítal do ceny v predloženej ponuke.“   
 A zároveň v zmluvných podmienkach v čl. V v bode 4. sa zmluvné strany zaviažu, že „V cenách 
uvedených v ods. 2. a 3.  tohto článku sú zahrnuté všetky náklady poskytovateľa, súvisiace s plnením predmetu 
zmluvy, vrátane licencií a nákladov tretích strán, nevyhnutných na poskytnutie služieb na základe tejto zmluvy, 
taktiež vrátane dopravy, konzultačných služieb a podpory objednávateľovi, v cene je tiež zahrnutá odmena za 
udelenie všetkých licencií a súhlasov udeľovaných poskytovateľom vo vzťahu k poskytovaniu služieb podľa 
tejto zmluvy,. Poskytovateľ nemá nárok na úhradu dodatočných nákladov, ktoré nezapočítal do ceny za 
poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy.“ 
 

Vedomosť o prípadných dodatočných (aj administratívnych) nákladoch, pri- alebo po- predložení ponuky alebo 
pri plnení zmluvy, je plne na zodpovednosti uchádzača. 

 

Otázka 10: 

the price  € bez DPH: 50 038,25 is for 1 year or 3 years? 

Odpoveď na otázku 10: 

 
Predpokladaná hodnota zákazky 50 038,25 EUR bez DPH je stanovená pre plánované obdobie zadania 
zákazky/trvania zmluvy, tj. na obdobie 36 mesiacov. 

Verejný obstarávateľ podotýka, že podľa zákona č  343/2015 o verejnom obstarávaní je predpokladaná hodnota 
zákazky indikatívnym údajom z prieskumu trhu v rámci rovnakého alebo podobného charakteru predmetu 
zákazky, v čase zadávania zákazky. Uchádzači vo svojich ponukách predkladajú ponuku ceny predmetu 
zákazky/zmluvy podľa vlastného uváženia a možností. 
 



Otázka 11: 

Shall we send you only ČESTNÉ VYHLÁSENIE UCHÁDZAČA O NEULOŽENÍ ZÁKAZU ÚČASTI VO 
VEREJNOM OBSTARÁVANÍ and Appendix 2? Or anything else?  

Odpoveď na otázku 11: 

Náležitosti a dokumenty, ktoré verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov predložiť v ponuke, sú definované 
vo Výzve na predkladanie ponúk, predovšetkým v bode 8.) Obsah cenovej ponuky. 
 
Verejný obstarávateľ upozorňuje, že ponuka musí byť predložená v slovenskom, príp. v českom jazyku. 
 

Otázka 12: 

do you have a number of documents or accounts requested within a tender 

Odpoveď na otázku 12: 

 
Uvedená zákazka je realizovaná podľa § 117 zákona č  343/2015 o verejnom obstarávaní ako zákazka s nízkou 
hodnotou, preto na jej zadávanie nie je povinnosť použiť zverejnenie/vyhlásenie vo Vestníku.  
Komunikácia prebieha elektronicky e-mailom a zverejnením na webovej stránke UPJŠ, preto sa tejto zákazky 
číslo vestníka netýka. 

 
 

 
Prílohou tohto vysvetlenia je aktualizovaný návrh zmluvných podmienok – 
aktualizovaná príloha č. 3 Výzvy na predkladanie ponúk   
(dokument: APS-Vyzva_pr3-zmluva-AKTUALIZOVANE.docx). 
 
 
Verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že informácie, poskytnuté v tomto vysvetlení, nemajú 

vplyv na vypracovanie ponuky a ich význam je z hľadiska prípravy ponuky nepodstatný a na 

základe toho nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk, lehota na predkladanie ponúk 

ostáva nezmenená. 

 


